



БРАТЬЯ СЛАВЯНЕ

Есть ли что-нибудь на свете
Радостнее братства,
Наслаждения плодами
Общего богатства?
Т.ШЕВЧЕНКО

Газета общества русской культуры «Русь»
Издается с апреля 1996 года
<http://bratyaslaviane.narod.ru>

№5(103)
май 2014 г.

Цена
договорная

Мы им Одессу не простим

После событий в Одессе отделение Юго-Востока уже даже не вопрос вероятностим, а вопрос времени.

Да, милые мальчики и девочки, это ваша Украина, мертвая обгорелая потерянная. Вы убили ее.

116 сожженных заживо одеситов – это контрольный выстрел в голову умирающего государства.

Вы и вправду думаете, что жителям Новороссии есть о чем с вами и говорить после этого?

Да диалог с вами – все равно, что дружеский разговор с карателями Хатыни.

Между нами теперь мучительная смерть и тяжелый запах обгоревших людей.

Пишу очень спокойно. На сколько могу . Это уже не гражданская война . Это совсем ДРУГОЕ . Одним днём в Одессе убили более ста человек . Не просто убили . Несколько десятков УМЫШЛЕННО СОЖГЛИ ЗАЖИВО . Тех кто пытался спастись от огня - украинские менты отлавливали -что бы они не могли разбежаться -спасти свою жизнь . Другие их УБИВАЛИ и ДОБИВАЛИ . Люди вы ещё не поняли . Будете терять время на то что бы понять как они стали такими ? Почитайте пророчества Православных Святых . Всё это делают не люди -это " ВОССТАВШИЕ МЕРТВЕЦЫ " - БЕСЫ В ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ПЛОТИ . ОНИ ТАКИМИ НЕ СТАЛИ - ОНИ ТАКИМИ РОДИЛИСЬ . НЕ НУЖНО ПЫТАТЬСЯ ИХ ПОНЯТЬ -ИХ НУЖНО УНИЧТОЖАТЬ . И ЭТО НЕ ГРЕХ . ЭТО - ЗАСЛУГА ПЕРЕД ГОСПОДОМ . ТЕХ КТО ИЗ НИХ УЦЕЛЕЕТ НУЖНО - ПОВЕСИТЬ . НЕ ИЗ МЕСТИ НЕ ОТ ЗЛОСТИ - А РАДИ ДОЛГА . СЛАВА РОССИИ !

АЛЕКСАНДР БАРКАШОВ .

«Каждому гарантируется право на свободу мысли и слова, на свободное выражение своих взглядов и убеждений»
Конституция Украины, ст. 34.

ОБРАЩЕНИЕ

Министерства Иностранных Дел Донецкой Народной Республики

“Впервые со времен Великой Отечественной войны на территории бывшей Украины произошли события, которые не только напоминают, но и прямо совпадают с действиями немецко-фашистских оккупантов. Разница заключается в том, что сегодня мы имеем дело с новым проявлением этой идеологии и преступной военно-политической практики – с украинским фашизмом.

Так, в течение одних суток, в Одессе фашистующими бандами заживо сожжены десятки безоружных людей. Позже в поселке Андреевка уже регулярные части - наследники частей фашистского СС - расстреляли десятерых мирных граждан, оставили раненых истекать кровью, и продолжили свой новый «Drang nach Osten».

Какие еще нужны доказательства, чтобы понять, что мы имеем дело с фашистским нашествием?”

Потомки карателей, ударников расстрельных команд, шуц-полицаев и прочих коричневых подонков прнесли в наш дом горе и беду. Им не место в нашем доме! Мы не уроним чести наших дедов и отцов, мы уничтожим черную чуму - бандеровскую гадину! Пепел заживо сожженных стучит в наши сердца!

ХАТЫНЬ-2014. ЖЕРТВЫ ФАШИСТСКИХ ИЗУВЕРОВ. Одесса. ВСЕМ СМОТРЕТЬ И НЕ ОТВОРАЧИВАТЬСЯ!

Это сделали майданы, бандеровцы, правый сектор и руководство города Одесса. Они кидали коктейли Молотова в здание Дома профсоюзов. Это малолетние шлюшки разливали бензин и подавали бутылки. Это сделала хунта! Смотрите и спите, если сможете!

Автор: Максим Равреба.



Киевские манкурты против 9 мая

Накануне Дня Победы на сайте украинского Госкомтелерадио выложили Методичку «до відзначення Дня Перемоги». Некоторые детали из руководящего материала киевской хунты:

«Для позбавлення від ідеологічного впливу Росії слід відмовитися від святкування Дня Перемоги в радянському форматі. Головний акцент має бути зроблено на вшануванні всіх жертв війни: цей день має стати даниною пам'яті про загиблих вояків.

...Зважаючи на євроінтеграційні прагнення країни, завершення Другої світової війни в Європі варто відзначати разом з іншими європейськими державами 8 травня і проводити його у форматі дня пам'яті. Водночас, зважаючи на складність і неоднозначність ставлення громадян України до 9 травня, не відмовлятися від відзначення 9 травня – як Дня вшанування всіх жертв війни.

...Слід відмовитися від радянської пропагандистської концепції Великої Вітчизняної війни, говорить про Другу світову війну 1939-1945 років, наголошуєчи на тому, що українські території потрапили у вир бойових дій із перших днів війни у 1939, розповідаючи про той період конфлікту (1939-1941), коли СРСР був союзником Третього рейху».

Прежде, чем дать оценку потугам киевских манкуртов снова приступить к активному переписыванию истории, не могу не обратить внимание на «загиблиз вояків». В русском языке слово «вояка» имеет ироничный, а то и уничтожительный смысл. Но что поделаешь, если мовояз куц на эпические определения жертв и героев, потому и получается логос с

явным оттенком пренебрежения. Хотят «вшанувати» память погибших воинов, а получается по-хуторянски «голобей» по голове.

И что это за перл: «...коли СРСР був союзником Третього рейху».

Когда это Советский Союз был союзником гитлеровской Германии? Пакт о ненападении, заключенный между СССР и Германией в августе-сентябре 1939 г., не значил, что большевики и фашисты стали братьями по оружию. «Пакты о ненападении» были популярной практикой в 30-е годы прошлого века. Германия имела их с Польшей (1934 г.) Данией (1939 г.) и, тем не менее, хапнула территории данных стран. Имелась у Германии «Пакты» с Литвой и Эстонией. И секретные дополнения к Соглашениям являлись обычной практикой того времени. Например, Польша подписала некоторые явно союзнические пункты конфиденциального приложения к Декларации от 26 января 1934 г. В частности: «Высокие договаривающиеся стороны обязуются объединить их военные, экономические и финансовые силы, чтобы отразить всякое неспровоцированное нападение и оказывать поддержку в случае, если одна из сторон подвергнется нападению».

– Польское правительство обязуется обеспечить свободное прохождение германских войск по своей территории в случае, если эти войска будут призваны отразить провокацию с востока или с северо-востока.

– Германское правительство обязуется гарантировать всеми средствами, которыми оно располагает, нерушимость польских границ против всякой агрессии».

Поляки ох как не любят напоминания о тех славных годах, когда они не только грезили, но и готовились в компании с немцами к походу на Восток, чтобы Польша была «от моза до моза». Собирались с немчурой устроить дерибан Советского Сююза, да сами попали в ощи.

Между прочим, о совместных военных действиях, а это и есть верный признак союзничества, ничего не сказано в пресловутых секретных протоколах Советско-Германского договора 1939 года. Но главное, киевские святоши, толкуя о мнимом союзе Сталина и Гитлера, как о преступном сговоре, должны быть последовательными. А то получается по известной бурлацкой поговорке: «И рыбку сесть и на европейский член сесть». Уж если «СРСР» неправедным путем присовокупил Галичину к Украине, то какие проблемы – извиниться и почетчику вернуть полякам Львов-Лемберг с окрестной территорией. Слабо?

О «ватниках» и «креативном классе». Хотелки киевских манкуртов: 8 мая – праздник как во всей Европе, а вот 9 мая это дань еще не искорененному до конца «совку», «ватнику», «колорадам», «воевавшим дидам». Так презрительно величает своих предков креативный класс – безрукий народец, который о себе думает, что чесать языкком, давить кнопки компа и не отвечать за базар есть признак великого мужественного ума. Манкурты, непомнившие родства. Это они пустили по рядам лохората судорогу потреблятства: «Если бы немцы победили в той войне, то глупые наши совки пили бы тогда баварское пиво». Ага, пили бы, сидя в резервации для унтерменш (нем. Untermensch – недочеловек). Не поленитесь, почитайте «Генеральный план «ОСТ», там подробнейко о всестороннем «развитии» украинцев и русских на оккупированных территориях.

(Продолжение на стр.3)

В чем «слава Украине»?

Весьма популярны в «честных новынах» сюжеты, в которых кодла ультра-патриотов легко забирают одиноких граждан на предмет «слава Украине». Налетят шоблой на зазевавшегося мирянина с георгиевской ленточкой и ну давай проводить агитацию по всему периметру его бренного тела. Херои.

Стуртовасть в табуне рейнджеров воевать Славянск это не про них. Там могут выпустить противовоспалительные, а то и обрядить в деревянный макинтош. Беркутняне и местный православный люд теперь не сдерживаются в проявлении гражданской позиции.

Разве за такое «героям слава» тусовались на Майдане, чтобы вот так запросто выхватить от здоровских донбассовских парней, когда можно покуражиться над кроткими гражданами или обложить данью безответственных защуганных мелких лавочников. Вот они и спрывают свою нужду в героических действиях во славу Украины, скидывая с моста несчастных, что без огонька произносят бандеровский слоган. «Хероям» кажется, что от подобных акций число влюбившихся в нееньку прибудет.

Древнегреческий философ Симонид Кеосский, творивший аж в 4 веке до нашей эры, вывел постулат на века: «Для полного счастья человеку необходимо иметь славное отчество». Очевидно, что херойствующие лоботрясы с Майдана с сильно развитым гениталь-ным чувством на всё укладывают «болт», толкуют слово «иметь» исключительно по дедушке Фрейду. Это их право. Однако мы не о жаргоне, а о первородной сути речения старика Симонида.

Какие славные дела отечества имеют ввиду украинствующие пассионарии, стойкие лишь до первой серьезной оплеухи (см. картинки из Славянска и Донецка), что позволяют им, словно долгобаном выкрикивать «Слава Украине!»? Должны же роиться позитивные образы в головах тех, кто разевает пельку в патриотичном оре?

Почти каждое утро, выходя утром на работу, мой сосед-уваленец, завидя знакомца, вскидывает руку в арийском приветствии и повораждает атмосферу бравым рыком «Слава Украине!». Народ по большей части сдерговано следуют мимо, чтобы не обижать патриота и не портить себе с утра настроение. Некоторые в ответ посылают его к фуям. Но это те, у кого аргументы миротворца крупнее, чем у патриотично «налаштованного» пролетария.

Мне он, молча, только кивает головой. Нейтралитет поддерживает после того, как я его вогнал в ступор посكونным вопросом: «В чем есть слава Украины?» Ответ он до сих пор, видать, шукает в сумерках своего свидомого сознания. Попробуем сами найти искомый ответ, уж коль патриоты молчат как рыбьи об лёд.

Русским, проживающим в России, проще. Они ответят тирадой: «Ты чё дурак! У нас великая история. Наши предки за три столетия раздвинули границы империи на три части света. Наша страна единственная держава, что самостоятельно одолела великое наполеоновское нашествие «двунадесяти языков». Наши деды-богатыри напихали всей фашистской Европе в 1945 году. Мы первые стартовали в космос. Мы первыми стали

бороздить Луну и Марс своими луно-марсоходами. Мы опускаемся на дно Ледовитого океана под самым Северным полюсом, чтобы застолбить местечко для работы будущим поколениям. Мы строим не только газопроводы, но и амбициозные сооружения: Москва-сити, мост на острове Русский (высота пилонов — 324 м, длина около 2 км.). За последние 10 лет мы построили «с нуля» 40 новых крупных заводов и организовали 23 мощных модернизационных проекта.

Намедни мы всему миру на зависть устроили Сочи-2014. За пять лет капитально подтянули к мировым стандартам город четырехсоттысячник и отрохали уникальный, не имеющий аналогов в мире, спортивный супер-комплекс».

Конечно, супротив сталинской индустриализации жидковато (Иосиф Грозный построил около 9 тысяч промышленных предприятий), но и освоенные 130 млрд долл. капвложений тоже не хухры-мухры.

Можно попенять великокурсам, мол, и мы украинцы в советское время принимали активное участие во многих славных совместных баталиях и делах. На что братья-славяне резонно отвечают: «Извините, соседушки, но нынешний официальный Киев считает, что вы маялись под русской пятой. Что вас русские-

московиты гнобили, голодоморили и «катували». Что герои окраиной державы не красноармеец Берест, водрузивший вместе с русским Егоровым и грузином Кантарию Красный стяг над Рейхстагом, а каратели из Нахтигала и эсесовцы из «Галичины». И если это так, то вы не имеете морального права тянуть на себя даже уголок одеяла вершителей великих исторических событий. Вся ваша история это маesta местечковых атаманов грицианов таврических».

Киев, оккупированный потомками вояк из разгромленной дивизии СС «Галичина», в углу Майдана откращивается от своей великой истории. Но что взамен славному общему прошлому Малой и Великой Руси предлагается населению рогулями, с шизоидным упоением промай-данившим страну в хлам? Попробуем тщательно поискать великое, скрытое в новых Руинах, берущих начало в 1991 году.

Первое, что мы наблюдаем сейчас – вдрызг раздолбанную армию. Напри-мер, от советских времен незалежной Украине досталась 1100 боевых самолетов. Осталось в наличии 202 шт. А сколько боеспособных – одному Богу известно. Но можно предположить, что не более 2-3 десятков. Так на 204-й авиабазе в Бельбеке (Крым), когда туда вошли «вежливые люди» из 45

истребителей МиГ-29, в исправном состоянии находилось только 4 «МиГа»!

Будем орально выражать радость бытия «Слава Украине»?

Пойдем далее. На сегодняшний день ВВП Украины составляет лишь 61% от показателя 1989 года. Это официальная лукавая процентная цифирь. Но, если пользоваться физическими показателями выпуска продукции, то ВВП не превысит и 50%. Например, натуральные объемы производства тракторов, комбайнов, сеялок, станков, кранов, тепловозов, самолетов, автомобилей, автобусов и т.д. снизились многократно, а то и на порядки. И Россия, и Белоруссия уже лет шесть, как перевалили за советский «ватерпас», а для «вильной» Украины «радянский показнык» будет вечно маячить на горизонте.

Будем воздавать хвалу гласом вопиющего «Слава Украине»?

Промайданившаяся до нитки страна является образчиком нищего на паперти. Валовой внешний долг: 2004 г., когда «коранжевая» зараза только вышла наружу – 30,6 млрд. долл.; 2013г. – 142 млрд. (без учета баснословных долгов перед «Газпромом»). Западные кураторы удовлетворенно похлопывают по плечу «хунтарей»: яволь хлопцы, обергуд камрады. Но с материальной помощью не спешат. «Выполненная

услуга ничего не стоит» – любят говорить англосаксы. На тощей шее горячо любимой нееньки карманчики затянули долговую петлю. И её уже никто и никогда не снимет. Удушение продолжится. Надо ли по такому случаю возглашать кимвалом бряцающим: «Слава Украине»? Пожалуй, это будет выглядеть как действие, совершающее с особым цинизмом.

К началу 2014 года количество гипермажоров в Украине, чьё состояние превышает 1 миллиард долларов, добралось до рекордного показателя – 21 штука. Рост за 10 лет в три раза! При том, что расходная часть госбюджета (со всеми огромными внутренними и внешними заимствованиями) 41 млрд. долл. Вот, что Майдан животворящий делает! Однако 30% населения прозябает за чертой бедности. Плотность миллиардеров на 1 млрд. долл. расходов госбюджета в Украине почти в два раза выше, чем в России – ведущей мировой энергетической державе, пятой экономике в мире. Неужто по этому поводу гопота должна горланить «Слава Украине»? С них, аки с барабанов тупо стригут кущую свалившуюся шерсть, а они восторженно блеют: «Героям слава!»

В последние месяцы Вашингтон уже открыто посыпает в Киев смотрящих, а те под телекартинку устраивают выволочку

лидерам гордых укрыв за то, что тем слабо замутить победоносную гражданскую войнушку под носом ЕС и России. Что, прикажите и по такому случаю зажигать: «Слава Украине!»?

У них без единого выстрела отобрали самый аппетитный кусок территории, а они с восторгом дебилов громогласят: «Слава Украине!». Как будто сие пустозвонство устроит Путина и он, трепеща, вернет Крым в лоно нееньки-батькивщины.

Написал «батькивщина» и призадумался. Дело в том, что когда в конце 19 века моторно ковали новояз на базе хуторского суржика, то в качестве аналога русскому суждению и образу «отечество» – родная страна, страна предков (отцов), взяли популярное сельское слово «батькивщина», означающее наследство от батька. Почему популярное? Потому что вокруг наследства в селах всегда стоял такой хай и козлодрие, что само понятие «батькивщина» приобрело нарицательный смысл. В современном мовоязе первое значение данного существительного женского рода уже толкуется как «отечество», «родина». Однако второе значение осталось прежним и вполне приземленным – «отцовское наследство». И именно оно подспудно задает тон в делах и мыслях новых украинских старшин. Посмотрите на кутерьму вокруг советского наследия: пух и перья летят. Делят, отнимают, отрезают, волокут в офшоры и никак не могут удовлетвориться. Как не крути, а язык суть алгоритм, который кодирует глубинные, корневые смыслы и поведенческие стереотипы. «Как ты яхту назовешь, так она и поплынет» – мысль мультишного капитана Врунгеля всесильна, потому что она верна.

Наверное, в мире нет более шкурной элиты, чем украинствующие «очиль-ныки». Это подтверждает и сверхконцентрация миллиардеров на территории несчастной Украины. И лидером всеукраинского дерибана является партия с характерным названием «Батькивщина».

Но вернемся к нашим баранам.

Может мне подскажут, что сделано такого в Украине за истекшие 23 года «незалежности», за что не стыдно колотить в ринду, ходить строем и барито-нами дундеть: «Слава Украине!».

Мы же не будем славить маманьку, что прогуляла богатую «батькивщину» и деток пустила по миру христарядничать. Нам по-родственному, может быть, жаль её непутёвую. Но в голову не придет на всех углах эпопейно восклицать: «Слава нееньке». Если, конечно, вы адекват, а не восторженный олигофрэн, считающий тяпку сложным орудием труда.

Вместо созиателного труда по городам и весям слоняются от безделья толпы «патриотично налаштованных» громил и ущедряют окружающий мир радостным опулеозом: «Слава Украине! Героям слава!». А в чем состоит «слава» никто из них вразумительно ответить не может.

Антон Дальский



Киевские манкурты против 9 мая

(Продолжение, начало на стр. 2)

И кто такие ватники, о коих с сарказмом, переходящим в расизм пеняясь в своих творческих многоумных, с богатым воображением креативщики? Поведаю, если запамятовали.

Заявляя в учебниках о колониальной зависимости Украины от России, особенно в советский период, начисто забывают, что украинскую науку и промышленность двигали коренные русаки. Медицину развивал Амосов – архангельский мужик, приехавший в Киев после войны по заданию Москвы помочь восстанавливать здравоохранение. Москвич Олег Антонов был командирован Сталиным для организации авиационного КБ в Киеве. Михаил Кошкина, создателя гениального танка Т-34, Центр направил из Ленинграда в Харьков главным конструктором танкового КБ-190 Харьковского паровозостроительного завода им. Коминтерна. Евгений Патон – сын русского дипломата, перебравшись из Москвы в Киев основал Сварочный комитет и лаборатории сварки, впоследствии Институт электросварки АН УССР.

Знаменитый Южмаш создали по инициативе и на средства ненавистной Москвы. Ракетостроение в Украине выводило на космические высоты Александра Макарова – уроженец станицы Цимлянской, что на Тихом Дону, и группа русских специалистов. Их приказом министра вооружений Устинова командировали в Днепропетровск. Имя Макарова носит сейчас Государственное предприятие «Производственное объединение “Южный машиностроительный завод”», директором которого он был на протяжении 25 лет.

Даже футбольную гордость Украины – киевское «Динамо» – довел до европейского уровня Виктор Маслов – коренной москвич.

Лучшим кинорежиссером в Украине был русский из Малороссии Леонид Быков (родился в селе Знаменское, ныне Славянский район, Донецкая область), которого Киев пригласил из Ленинграда (ныне Санкт-Петербург) поднимать захиревший украинский кинематограф.

По классификации украинствующих головояПОК это всё презренные «ватники» и дела их фуфаечные. Извольте панове узнать, а что вы оставите после себя потомкам? Крым промайданили, экономику кошерно поставили раком, долгов набрались таких, что «благодарные» потомки будут о вас вспоминать, только с использованием ненормативной лексики, страну уткнули в граждансскую войну. И ради чего? Чтобы от зари до зари заниматься пустыми фантазиями на тему: как реально ни хера не делать, а жить подобно европейским буржуа.

Несмыываемый грех Европы. Европа 8 мая без особых пышнотворений, вполне обидено (однако рабочий день) существует День памяти всем жертвам Второй мировой войны. По-европейски толерантненько – и вашим и нашим. Почему так? Да потому что у Европы за пухом рыла не видать и ой как колется напоминать себе о том, что во главе с паханом-фюрером учинили кровавое нашествие на Восток.

Без многословия сразу о европейском «кооперативе» имени Адольфа Гитлера. Для количественной оценки фашистского интернационала, полезшего на насвойной с целью поживиться

плодами «Драг нах Остен», приведем фрагмент таблицы из «Военно-исторического журнала» №9 за 1990 г., касающейся только пленных европейцев.

Национальный состав военнопленных в СССР, взятых в период с 22.06.1941 г. по 2.09.1945 г.

Немцы (включая австрийцев) – 2546242 чел.

Бенгры – 513767

Румыны – 187370

Чехословаки – 69977

Поляки – 60280

Итальянцы – 48957

Французы – 23136

Югославы (почти все хорваты) – 21822

Молдаване – 14129

Евреи – 10173

Голландцы – 4729

Финны – 2377

Бельгийцы – 2010

Люксембуржцы – 1652

Следует отметить, что приведенные цифры пленных далеко не полные, т.к. многие из вояк не попали в сталинские лагеря, где их и пересчитали по головам. Примерно 550 тысяч содержались на территории, где они попали в плен, и после проверки из гуманных соображений их освободили до окончания войны. По общему мнению историков, в том числе и иностранных, европейцы поставили Гитлеру под ружьё не менее 2,5 млн. солдат и офицеров.

Из докладов представительства польского правительства в оккупированной Польше следует, что до конца 1944 года в Вермахт было призвано около 450 тысяч граждан довоенной Польши. Возникает вопрос – на чьей стороне воевали горды «поляци»?

Отступая, Советы уничтожали промышленность, да так основательно, что за все годы оккупации немцы смогли ввести в строй лишь около 200 предприятий из почти 32 тысяч работавших там до войны. В европейских странах, вошедших в состав Третьего рейха после первой крови или с легким сердцем, подобного радикализма не было и в помине. Даже от 271 завода так называемого «генерал-губернаторства» — одной четверти территории довоенной Польши — немцы накосили продукции на 5,015 млрд рейхсмарок. Полякам, когда их пучит по поводу расстрела в Катыне, совершенного немцами, а не советами, надо помнить о своем внушительном вкладе в войну Гитлера против нашего народа.

Тот же вопрос, возникает к французам. За годы Второй мировой войны 80 тыс. французов сложило головы, воюя на стороне Германии. Это в два раза больше, чем погибло в войсках де Голля и в рядах Сопротивления. Меркантильные янки подсчитали, что каждый восьмой двигатель для Люфтваффе изготавливается во Франции. Впрочем, немецкие самолеты выпускались там и целиком. Например, Ю-52 изготавливались не только на территории Рейха, но и французским заводом «Амиот».

К середине 1940 года по дорогам Франция колесили 2,3 миллиона автомобилей. Примерно 1,5 млн. была отдана Гитлеру для похода на Восток. За годы войны месье Пежо, Ситроен и Рено произвели для нужд фюрера ещё 55 тыс. грузовых автомобилей. Помощь американцев Советскому Союзу (которую Сталин оплачивал золотом) в виде 427 тыс. авто бледнеет на фоне французского бескорыстного вклада в поход на Восток.

Европейцы скопом подогнали Третьему рейху, включая трофеи, более 21 тыс. танков. Американский Ленд-лиз Советскому Союзу (12,7

тыс. танков) нервно курит в сторонке.

Заметим, что никто европейцев насилием не гнал к станкам. Наоборот европейцы не имели ничего против того, чтобы калымить на благо Германии. А если понимали, что им не доплачивают, то без страха устраивали забастовки. Широко известны стачки бельгийских металлургов. И вы знаете, бесноватый Адольф входил в положение трудящихся, что усердно работали на Третий Reich.

По данным Центра военной экономики Германии, только на 31 марта 1944 года военные расходы оккупированных стран (а по чести стран-союзников) составили 81,35 миллиардов рейхсмарок. Для сравнения: доходы бюджета Германии в 1940 году (без учета навара с оккупированных территорий) составили всего 59 млрд. рейхсмарок.

Ну, а братушки чехи и словаки вообще снимают всякие вопросы – воевали на стороне Германии. Причем не только воевали, но и трудились на Гитлера на заводах Шкода так, что спецовки на пупке заворачивались. Почти на 13,866 миллиардов рейхсмарок оружия и снаряжения поступило в распоряжение фюрера из цехов 857 заводов без выстрела присоединенной Чехии. Трудящиеся на пражских и плзенских заводах изготовили Гитлеру 6632 танка. То бишь почти каждый 8-й танк Вермахта, стрелявший в наших, выкатили из заводских цехов братья-славяне.

Увы, и нейтральных стран не было. Например, каждый второй немецкий снаряд был изготовлен из руды, якобы, нейтральной Швеции, а 40 тысяч грузовиков изготовлено на европейских филиалах завода Форда. Не было и движения Сопротивления (кроме как в Греции, Албании и Югославии), которое сколь-нибудь серьезно докучало Германии. Его придумали после войны в идеологических целях – как-то надо было оправдываться за союз с Гитлером.

Вот потому европейцы не любят ворошить свое фашистское прошлое и помалу, но упорно переписывают позорную историю.

День Победы 9 мая является стержнем исторической памяти русского суперэтноса: русских, украинцев и белорусов. Поэтому против 9 мая ведется холодная война на полное искоренение памяти о Великой победе. Тихим сапом осуществляя подлог, Запад берет реванш за Красный стяг над Рейхстагом. И ему в помощь киевские манкурты. Но непомнятые родства зря думают, что они станут своими в доску для европейцев. Никогда. Они останутся для них презренными туземцами, за стеклянные бусы предавшими память предков.

Символом русского сопротивления на временно оккупированной бандеровцами территории стал город с красноречивым названием Славянск. Пепел «Одесской Хатыни» стучит русским в грудь. И как сказал великий полководец Александр Васильевич Суворов: Мы русские и поэтому мы победим. А Генералиссимус, как известно, батайи не проигрывал.

Владимир Ветров

Манкурт – человек, потерявший связь со своими корнями, забывший о своём родстве.

Провокаторы

На сайте северодонецкой «ОО Батькивщины» появилось следующее сообщение: «Используя различного рода общественников, и на 30 число в Северодонецке готовится очередная провокация, под предлогом контроля за тарифами, принятием Устава громады, создания территориальной громады и прочих вопросов. Только никто не говорит о том, что под прочими вопросами планируется захват здания Северодонецкого исполкома, рассмотрение вопросов федерализации и прочие сепаратистские моменты, на которые общественники уже повлиять не смогут.

А поэтому, всем жителям Северодонецка хотелось бы порекомендовать максимально воздержаться от посещения такого рода мероприятий, на которые призывают непонятные люди, без опознавательных знаков.» (<http://news.sever-strasti.com/>)

Расчет был точен. Учитывая, что городские власти перешли на сторону народа, жители города бросились к зданию горсовета спасать народную власть! К назначенному времени собралось более двух тысяч горожан.

На площади их встречало это приглашение. И еще шустрые люди устанавливали столы и приглашали присутствующих поставить свою подпись против «сепаратизма»- «за единую украину».



На крыльце исполкома установили оборудование для телесъемки и готовились снять «сенсацию» на видео.

Самооборона города быстро поняла суть провокации. Бандеровская нечисть Северодонецка, путем обмана заманила людей и желает собрать



их подписи. Обман снять и показать как факт массовой поддержки киевских путчистов, жителями Северодонецка.



Активисты дружно приняли меры. Провокаторам не дали собирать подписи и снимать эту гадость. Столы убрали, оператора тоже. Горожане поняли, как их хотели надуть, выразили свое возмущение и разошлись.

